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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  06.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 06.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

9709 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:00 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ОМЕГА АЙДИАС“ ООД, представлявано от управителя Г. К. 

С. – редовно призован, не изпраща представител. 

На 05.02.2024 г. по пощата е постъпила молба от управителя на дружеството, 

представлявано от жалбоподателя, с която изразява становище по хода на делото и 

представя документи със заверен превод на български език.  

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДОДОП ПРИ ЦУ НА НАП – СОФИЯ – редовно 

призован, явява се ПРАВОСПОСОБЕН ЮРИСТ А.-П., с пълномощно по делото. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя постъпила по делото по пощата, на 

05.02.2024г., с представени към същата документи в заверен превод.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на пълномощника на ответника да се запознае със същите.  

 

ЮРК. А.: Г-жо Съдия, документите не са в малък обем. Касае се за документи на чужд 

език със заверен превод. Моля да ми дадете възможност да се запозная със същите в 

срок до следващото съдебно заседание и да изразя становище по приемането им.  

 



Съдът като съобрази обстоятелството, че документите са постъпили вчера по делото, 

обемността им и позицията на ответника, намира че следва да даде възможност на 

същия да се запознае с представените от жалбоподателя документи и изрази 

становище по приемането им като доказателства в срок до следващото съдебно 

заседание.  

Предвид изложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да се запознае с представените от 

жалбоподателя документи и изрази становище по приемането им като доказателства в 

срок до следващото съдебно заседание  

ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 02.04.2024 г. от 09:30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:09 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


